

# GAZETA de Poiana Stampei

Această Gazetă poate fi vizualizată și pe site-ul comunei Poiana Stampei:  
[www.poianastampe.ro](http://www.poianastampe.ro), unde puteți lăsa comentarii și impresii asupra unor articole.

100  
ROMÂNIA  
1918-2018

JUDEȚUL  
SUCEAVA

PRIMĂRIA

comunei  
Poiana Stampei

Foate lunară de informare asupra activității Consiliului Local și Primăriei Poiana Stampei

Nr. 207 DECEMBRIE 2018

GRATUIT



*Sărbătoarea Sfântă a Nașterii lui Hristos și trecerea în 2019 să vă aducă lumină, fericire și prosperitate.*

*Nașterea Domnului să vă găsească în pace, bucurie și liniște sufletească, iar Noul An să vă ofere sănătate, zile senine și împliniri.*

**SĂRBĂTORI FERICITE! LA MULȚI ANI!**

**PRIMAR,**  
Ing. VILUȚ MEZDREA

**VICEPRIMAR,**  
POPESCU VLADIMIR

## SFĂRȘIT DE AN CENTENAR...

Întâlniți-vă cu toții la sfârșitul unui an marcant din punct de vedere istoric, sărbătorind împreună, indiferent de religie, confesiune, clasă socială, precum fiii aceluiași neam, bucuria Marii Uniri împlinită acum 100 de ani de către marii vremurilor de atunci dar, cu precădere prin dorința arzătoare a tuturor românilor. Pe parcursul întregului an 2018 s-a tot vorbit despre importanța acestui an și sărbătorirea lui prin diverse acțiuni culturale, sociale, sau prin edificarea unor obiective de investiții care să rămână mărturie peste ani și ani generațiilor care vor fi să vină.

Pentru noi, cei din Poiana Stampei, momentul de sărbătoare dedicat acestei sărbători istorice a fost conturat odată cu Festivalul Național „Flori de pe Dorna” când am avut bucuria cu toții să participăm la sfințirea noii biserici din centrul comunei în prezența I.P.S. Pimen al Sucevei și Rădăuților, însoțit de un impresionant sobor de preoți. Întâlniți-vă un vis împlinit pentru comunitatea noastră de oameni creștini, cu frică de Dumnezeu, un vis care a devenit realitate și care va veghea asupra celor mai importante momente din viața noastră: nașterea, căsătoria sau necruțătoarea moarte. Actele de înfrățire semnate de comunitatea noastră cu cele două localități din Republica Moldova, comuna Feștești și comuna Ostrița din Bucovina de Nord - Ucraina de astăzi, au vrut să scoată în evidență dorința arzătoare din zilele noastre de a ne uni și a reîntregi neamul românesc.

Privind peste parcursul acestui an pot să consider că a fost un an bun pentru frumoasa noastră localitate, un an în care prin eforturi administrative considerabile am reușit demararea câtorva proiecte importante și finalizarea unora dintre acestea. Prin Programul Național de Dezvoltare Locală finanțat de Guvernul României au fost începute lucrările pentru două obiective importante: Reabilitarea Sistemului de Alimentare cu Apa din comuna Poiana Stampei și Construire pod din beton peste râul Dorna în zona Alexeni. Aceste lucrări sunt executate în proporție de 70% urmând ca în anul 2019 să fie recepționate. Prin fonduri europene au fost demarate lucrările la obiectivul de investiție „Construire Gradiniță cu Program Prelungit” lucrări care se află într-un stadiu avansat de execuție, intenționând ca în toamna anului 2019 aceasta să fie dată în folosință. Din bugetul local al comunei noastre au fost executate, printre altele, lucrări de extindere a energiei electrice în cătunul Muncel și amplasarea unui transformator electric nou iar parcul comunal a fost reabilitat integral. Tot în acest an au fost întocmite și depuse spre finanțare din fonduri europene trei proiecte de infrastructură importante: Modernizare drumuri comunale în comuna Poiana Stampei, măsura 7.2. A.F.I.R., (proiect declarat eligibil - în așteptare), Construire Centru Medical în comuna Poiana Stampei - GAL Bazinul Dornelor, (în curs de semnare contract execuție lucrări) și Modernizarea Infrastructurii Educaționale - ADR Nord Est, Programul Operațional Regional axa 10.1.b. (în curs de semnare contract de finanțare). În continuare așteptăm deschiderea unor noi linii de finanțare pentru a depune proiecte de infrastructură importante cum ar fi: Extinderea rețelei de canalizare și a rețelei de alimentare cu apă, Construire pod din beton în zona Chipereni și Podul Coșnei, Modernizare drumuri forestiere, etc.

Acum, la sfârșit de an 2018, doresc să vă mulțumesc în primul rând dumneavoastră, respectabili și onesti cetățeni ai acestei frumoase localități pentru faptul că aveți încredere în mine, în echipa mea de consilieri locali precum și în personalul de specialitate din cadrul Primăriei, pentru faptul că ați fost și sunteți în continuare alături de noi, asta dându-ne putere și energie să dezvoltăm în continuare comuna Poiana Stampei. De asemenea aduc mulțumiri consilierilor locali pentru faptul că sprijină și contribuie cu profesionalism la adoptarea Hotărârilor de Consiliu Local în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare. Nu în ultimul rând doresc să aduc mulțumiri și echipei de profesioniști, salariați ai comunei Poiana Stampei de sprijinul cărora m-am bucurat și astfel au putut fi gestionate mai ușor problemele zilnice dar și implementarea cu succes a acestor proiecte.

**Primar, Ing. VILUȚ MEZDREA**

## POIANA STAMPEI ÎN SĂRBĂTOARE, DECEMBRIE – LUNA MIRIFICĂ A NAȘTERII DOMNULUI NOSTRU IISUS HRISTOS, AL DATINILOR ȘI OBICEIURILOR DE IARNĂ

Poiana Stampei se află în pragul celei mai mari Sărbători a Creștinătății, Nașterea Domnului nostru Iisus Hristos, cel care a venit pe Pământ să ne mântuiască, să ne facă mai buni, iertători și iubitori. El a venit în luna decembrie cu: puritatea albului zăpezii, a adus copiilor pe Moș Crăciun în săniuța plină cu daruri, la toată casa lumină, miros de brad, de vin fiert și scortişoară, clinchet de clopoțel și colind suav din glasuri cristaline de copii.

Și în acest an, Ansamblul Artistic POIENIȚA al Casei de Cultură „Elisei Todașcă” precum și grupurile vocale și cetele de colindători vor promova pe scenele din localitățile vecine și din țară frumoasele datini și obiceiuri de iarnă din comună, frumusețea portului popular și autenticului, cele care, alături de frumusețea zonei, a obiectivelor turistice, pensiunilor și locurilor de agrement au făcut și au promovat Poiana Stampei la nivelul de –STAȚIUNE TURISTICĂ DE INTERES LOCAL. Pentru noi, cei din Poiana Stampei, cel mai important eveniment al iernii este ed a XIX-a a Concertului extraordinar de Sărbători „Sfânta seară de Crăciun”, marți 25 decembrie 2018, de la orele 19,00, din Sala de Concerte a Casei de Cultură. Vom putea viziona recitaluri de colinde cu: Raluca Vasiliuț, Laura Erhan, Grupurile vocale „Flori de pe Dorna” și „Flori de merișor”, Corul Mănăstirii Piatra Fântânele, datini și obiceiuri de iarnă cu: Ansamblul „Coșnencuța” Coșna și Ansamblul Artistic „Poienița”; urături și momente vesele cu Neculai Rusu și colaboratorii!!

Vreau să mulțumesc pentru sprijinul acordat în acest an la toate activitățile și manifestările culturale desfășurate, Primăriei și Consiliului Local Poiana Stampei, în mod deosebit domnului primar Viluț Mezdrea să urez locuitorilor comunei și tuturor creștinilor Sărbători Fericite și La mulți ani!

**Director al Casei de Cultură „Elisei Todașcă” Poiana Stampei, PETRICĂ CHIFORESCU**



### ANUNȚURI ȘI INFORMAȚII



► În perioada 03-25 IANUARIE 2019, se vor reactualiza dosarele privind ajutoarele sociale și dosarele privind alocațiile (suplimentare) de susținere a familiei. În vederea întocmirii documentației, titularii celor două prestații sociale trebuie să se prezinte la sediul Primăriei Poiana Stampei având asupra lor, după caz, următoarele documente: adeverințe de salariat (numai cu specificația salariu net, salariul brut și lună plată aferent DECEMBRIE 2018), adeverințe ANAF, adeverințe de elev, cupoane de pensie, șomaj, cărțile de identitate ale copiilor care au împlinit 14 ani și care nu au reactualizat documentele de identitate. În caz de neprezentare începând cu luna FEBRUARIE 2019 plata va fi ÎNCETATĂ, conform legislației în vigoare.

ADEVERINȚELE ANAF PENTRU BENEFICIARII DE AJUTOR SOCIAL ȘI ALOCAȚIE PENTRU SUSȚINEREA FAMILIEI SE ELIBEREAZĂ DE LA PRIMĂRIE COMPARTIMENT ASISTENȚĂ SOCIALĂ.

► Adresez rugămintea persoanelor cu handicap care dețin legitimație și doresc bilete de călătorie pentru anul 2019, să aducă legitimațiile înainte de data de 3 IANUARIE 2019 pentru le putea depune la DGASPC Suceava.

**Consilier Asistență Socială, DOINA ȘTEFANIA TICȘA**

● Conform Legii nr. 54/2017 pentru modificarea și compleatarea OG nr. 28/2008 privind registrul agricol, în luna ianuarie a fiecărui an se completează registrul agricol. Vă invit la Sediul Primăriei Poiana Stampei- compartimentul-registru agricol, pentru depunderea declarației pentru anul 2019. Veți avea asupra dumneavoastră următoarele documente: carte sau buletin de identitate, pașapoarte bovine (formulare verzi pentru bovinele care încă nu au pașapoarte).

Carnetele de comercializare care au termen de valabilitate depășit (mai vechi de 1 an de la data eliberării atestatului de producător), se vor preda.

**Consilier, Ing. MIOARA MARIANA COSTIN**



### BINECUVĂNTAREA CASEI ȘI FAMILIEI

În data de 29 noiembrie 2018 s-a născut Ivan Albert,

fiul lui Ivan Armin Lucian

și Ivan Adriana Iuliana.

**La mulți ani și multă sănătate!**



### DECESE

† A încetat din viață **Viorescu Teofil**, în vârstă de 82 de ani.

† A încetat din viață **Tită Gheorghe**, în vârstă de 43 de ani.

† A încetat din viață **Todașcă Elena**, în vârstă de 86 de ani.



**SINCERE CONDOLEANTE FAMILIILOR INDVRERATE!**

**PRIMĂRIA**